

С четырёх колёс на два

В честь Дня отказа от автомобиля омичи приняли участие в экологическом велоквесте

Холодная погода и морозящий дождь не смогли помешать проведению акции. Почти 40 человек сменили тёплый салон машины на свежий воздух и весёлое общение. Самых внимательных в конце квеста ждали подарки.

Денис Лебедев представляет команду «Рубикон». Он уже опытный участник велоквестов и старается не пропускать подобные акции.

- Отказ от автомобиля это хорошее дело, нужно вести здоровый образ жизни, больше двигаться, тем более велосипед доступен каждому, - добавил Денис.

На минувшей неделе, 22 сентября, в честь Всемирного дня без автомобиля в Омске прошел экологический велоквест «Зеленая миля». Название выбрано неслучайно и имеет двойное значение. Это и напоминание о потрясающем романе Стивена Кинга, автор которого отметил недавно свой 70-й день рождения, и подсказка для прохождения маршрута.

- Для участников разработан маршрут протяженностью 10 километров. На пути их ждут контрольные точки с видеозагадками, ребусами, шифрами, QR-кодами, квазисинонимами, анаграммами, связанными с флорой и фауной Омского Прииртышья и природными памятниками его столицы, - рассказала **специалист отдела развития и внешних коммуникаций Центральной городской библиотеки Алина Гермизеева**. - Мы планируем повторить велоквест в октябре. Задания несколько изменятся, так что будут интересны и тем, кто участвовал в этот раз.

Сергей Вузовский не так давно ездит на велосипеде, но уже активно принимает участие в различных акциях. Его друзья предложили ему присоединиться к команде, и он с радостью согласился.

- У меня нет автомобиля, но я полностью поддерживаю день отказа от машин и считаю, что стоит даже продлить его хотя бы на месяц, - отметил Сергей.

В конце двухчасового маршрута самых стойких участников ждали подарки от социальных партнеров велоквеста.

Юлия Филоненко